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3歳半

パートナーの育児や家事への満足度

24 40 27 9 

満足している ほぼ満足 少し不満 不満

(％)

回答数：39,857件
（無回答：1,416件）

質問 あなた（お母さん）は、パートナーの育児や家事の状況に満足していますか。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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お母さんの満足・不満足別にパートナーの分担状況を見ると
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回答数：
満 足……パートナーの育児・家事の状況に「満足している」

「ほぼ満足」と回答した24,623件（無回答：538～781件）
不満足……同じく、「少し不満」「不満」と回答した13,818件（無回答：550～662件）

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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3

98 2

いる いない

(％)

お子さんの面倒を見てくれる人

回答数：57,246件
（無回答：116件）

3歳

(％)

面倒を見てくれる人
(複数回答)

※「いる」と回答した55,986人の回答

質問 お母さん以外に、お子さんの面倒を見てくれる人がいますか。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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4

子育てについて相談できる人

回答数：57,246件
（無回答：204件）

3歳

(％)

相談できる人
(複数回答)

99 1 

いる いない

(％)

※「いる」と回答した56,417人の回答

質問 お母さんが、子育てについて相談できる人がいますか。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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カーペット

布張りソファー

羽毛布団

10個以上のぬいぐるみ

これらのものはなかった

(％)

3歳

カーペット、布張りソファーなど（複数回答）

回答数：57,245件

質問 この1年間に、家にあったものを全て選んでください。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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トイレ
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居間（リビング）

子どもの寝室

親の寝室（子どもと別の場合）

その他

(％)

71 29 

はい いいえ

3歳

家の中のカビ

(％)

回答数：57,246件
（無回答：330件）

カビが生えている場所
(複数回答)

※「はい」と回答した40,314人の回答

質問 浴室や洗面所も含めてお家の中にカビが生えているところがありますか。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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3歳

お子さんの寝室の床の種類

回答数：57,246件
（無回答：256件）

33 6 46 13 2

畳

畳の上のじゅうたん

床張り、フローリング、タイル

床張り、フローリング、タイルの上のじゅうたん

その他

(％)

質問 床について、あてはまるものを１つ選んでください。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。
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犬

猫

小さいほ乳類（ハムス…

鳥

魚

その他

8

(％)

3歳

室内でのペットの飼育

(％)

回答数：57,246件
（無回答：246件）

飼っているペット
(複数回答)

※「はい」と回答した10,287人の回答

18 82

はい いいえ

小さいほ乳類（ハムスター、
ウサギ、リスなど）

質問 室内でペットを飼っていますか。

【注意】この結果は、2017年2月7日時点の回答に基づく暫定的結果です。


